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Збираємося у відрядження
Кожна пора року — як подарунок природи, як поштовх звернути на себе увагу, 
на мить зупинивши плин часу, і... переглянути свій гардероб.

Так само на нове ошатне зимове вбрання очікує довкілля, скинувши осіннє жовто-багряне листя.
Одного зимового дня на шляху зустрінеться ялинка, начебто наречена, й здивує примхливою грою 
сонячних промінчиків на пухнастих гілках, що притрушені снігом.
Ось тоді не зайвими будуть сонячні окуляри...

Раптом пригадається дитинство, коли сніговий покрив видавався надто високим, 
а ти, потопаючи у пухнастому снігу, поринав подумки в чарівну казку 
про Снігову королеву, яка справила на дитячу уяву незабутнє враження...

Кожній людині є доступним досвід пробудження. Проте, вона не може щось змінити, 
якщо страхається змін. Відмовившись від постійної боротьби за контроль, 
за досягнення ідеального стану міцного миру та безпеки, врешті-решт заспокоюється.

Вдумайтеся у вислів духовного вчителя з Інд ії Рамана М ахаріш і:
«Щ астя споконвічно перебуває усередині істинного «Я.»
Тому пош ук щастя — це насправді несвідомий пош ук 
Ваш ого істинного «Я.»
Якщо озирнетесь на своє життя, можливо, згадаєте той час, 
коли у  Вас виникало це почуття — відчуття безм ежної благодаті 
чи хоча б окрем і миті, я кі схож і на несподівані просвітління.

Незалежно від особистих потреб або планів, усе зайве
тією чи іншою мірою відходить геть, з ’являється відчуття благополуччя.

Людина розуміє, що спосіб зцілення, який вона шукала, 
полягає не у придбанні чогось нового, 
а у в ідкритті й пізнанні ус іє ї глибини 
і повноти того, що вже перебуває усередині її.

Досягнення душевного спокою й миру приходить під час навчання. Це тільки питання тренування, й тому, 
щоб знайти те, що ш укаєте, — любов та задоволення від своїх справ, від життя як такого, — 
спочатку загляньте усередину себе, а не озирайтеся навколо. Повірте у себе, й рано чи пізно 
змож ете досягнути внутріш ньої ц іл існості та гармонії.

Ви зрозумієте, що поки житимете, завжди матимете проблеми, бо такою є природа
людського буття. Чим міцнішим буде зв’язок із зцілювальною енергією,
що перебуває усередині Вас, тим менше схожі обмеження здаватимуться «проблемами».

Ви зможете впоратися з ними найрозумнішим та слушним способом — 
і тоді здивуєтесь, наскільки чудове усе, що призводить до їх розв'язання.

Навчіться радіти невизначеності, захоплюватися життям в усьому його розмаїтті.
Тоді, як і у пору, коли Ви були дитиною, кожного дня відчуватимете, 
що попереду на Вас очікує ще одна цікава несподівана пригода, як у чарівній казці...

ВАТ «Хутроф ірм а «Тисмениця» — найб ільш е  п ід п р и є м с тв о  хутр ово ї гал уз і У кра їни , 
я ке  ви гото вл я є  чолов іч і, ж ін о ч і й д и тяч і ш а п ки , 
а т а ко ж  пальта, нап івпальта , ж а ке ти , хутрян і а ксе суа р и  
та в и р об и  на хутр ян ій  п ід б и в ц і.
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Вироби хутроф ірми 
демонструвалися 
у Лондоні, Відні, Берліні,
Д рездені, Будапешті ^ пемемпи,я
та інших великих містах Європи.
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Збираємося у відрядження
Незалежно від терміну відрядження, слід передбачити, 
що там знадобиться. Сонячно, похмуро, сніжно — 
маємо відчувати себе комфортно.
Пам'ятаймо, що одяг не просто прикриває тіло 
і захищає його від впливу навколишнього середовища, 
а є наочним доказом нашого уявлення про себе.
Він робить нас впевненішими, якщо знаємо, що виглядаємо добре.
Одяг — це чудовий інструмент, уміло використовуючи який 
можна подати себе у вигіднішому світлі 
(незалежно від розмірів тіла та його пропорцій).
Для відрядження придатні ділові портпледи, у яких зручно перевозити 
на тремплерах костюми, сорочки, блузки.

ПРИГОТУЙТЕ:
*  Валізу чи сумку, портфель чи сумочку 
Ф Д іловий костю м, светр чи пуловер
*  Берет чи шляпу або хутряну ш апку 

(головні убори теж мають своє особливе значення)
*  Спортивний КО СТЮ М  

(у разі пересування потягом)
*  Одяг для нічного відпочинку
*  Несесер з косметичними засобами 

для догляду за обличчям
*  Взуття комф ортне 

(ні в якому разі нове)
*  Капці (для відпочинку в готелі)
% Парасольку (чим менша, тим зручніша)
*  Аксесуари 

(краватка, шарф чи кашне, носові хусточки, ланцюжки)
Аксесуари — кращі засоби для перевтілення: 
місця багато не займають, 
а будь-який одяг швидко перетворюють.

*  Ш ийний платок або шарф завжди нададуть вбранню завершеності.
Навіть, якщо у Вас небагато одягу «Ваших кольорів», 
шарф надасть безліч можливостей експериментувати 
й відразу відтінить обличчя правильним кольором.

Скористайтеся такою  інф ормацією :
/  Носіть зверху пальта чи куртки довгий шарф або шаль, 

які за кольором поєднуються з рукавичками 
/  Розшитий намистинами шарф надасть Вашому образу елегантності 
/  Мініатюрним жінкам не слід носити величезні шарфи чи шалі 
/  Тоненькі шарфики виглядатимуть непропорційно на великих жінках 
/  Не зав'язуйте шарф під підборіддям, якщо у Вас коротка шия 
/  Довгий вузький шарф, що обгорнутий навколо шиї, 

зробить Вас вищою й стрункішою 
/  Шарф, який накинуто на плечі, поліпшить вигляд Вашого вбрання.

ПОРАДА: як л іпш е спакувати багаж
1. Трикотажні речі — згорніть рулончиками і покладіть рядком.

У такий спосіб вони не зімнуться і не займатимуть багато місця.
Не забудьте, що зверху має знаходитися комплект 
для перевдягання у дорозі.

2. Брюки, сукні покладіть на дно багажу, не складаючи, 
залишаючи краї вільними. На них можна покласти інший одяг 
і загорнути кінці нижнього шару.

3. Взуття розмістіть уздовж стінок валізи 
чи сумки або в спеціальних кишенях. Гострі каблуки обгорніть 
папером. Збереженню форми шкіряного взуття сприятимуть 
вкладені в нього шкарпетки чи панчохи.

Особливу увагу приділіть д іловим матеріалам. Перевірте чи є:
>- Папка з документами (зокрема, бланк відрядження, паспорт)
>■ Записник
з- Ручка, олівець, коректор тощо 
>• Візитниця (формат на одну візитку), 

з Вашими візитними картками.
В ній знайдуть місце візитні картки Ваших партнерів 
Рекламні матеріали про Ваше підприємство 

»  Фотоапарат Щ асливої дороги!
»- Ж урнал або книжку (відкладені для читання до кращих часів)
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Покладіть 
у дорожню  аптечку:
+  Льодяники 
+  Пластир
+  Активоване вугілля 

тощо


